

Аудиторское заключение по бухгалтерской отчетности

Страхового общества с ограниченной ответственностью «Белкоопстрах» за период с 1 января 2016 год по 31 декабря 2016 года

Главному бухгалтеру И.И. Кольцовой

Исх. номер: 04-03/12/83

Дата: 24 февраля 2017 года

Реквизиты аудируемого лица:

Наименование: Страховое общество с ограниченной ответственностью «Белкоопстрах» (СООО «Белкоопстрах»);

Место нахождения: Республика Беларусь, 220004, г. Минск, пр. Победителей, д. 17;

Сведения о государственной регистрации: зарегистрировано решением Государственного страхового надзора при Министерстве финансов Республики Беларусь от 15 ноября 1996 г. № 13. Регистрационный номер в Едином государственном регистре юридических лиц и индивидуальных предпринимателей 100706519.

УНП: 100706519

Реквизиты аудиторской организации:

Наименование: Общество с ограниченной ответственностью «БДО» (ООО «БДО»);

Место нахождения: Республика Беларусь, 220020, г. Минск, пр-т Победителей, 103, этаж 8, помещение 7.

Сведения о государственной регистрации: Свидетельство о государственной регистрации выдано Минским горисполкомом 15.11.2013.

УНП: 190241132

Мы провели аудит прилагаемой бухгалтерской отчетности СООО «Белкоопстрах» (далее - «Предприятие»), состоящей из бухгалтерского баланса на 31 декабря 2016 года, отчетов о прибылях и убытках, об изменении собственного капитала, о движении денежных средств за год, закончившийся на указанную дату, а также примечаний к бухгалтерской отчетности.

Обязанности руководства аудируемого лица по подготовке бухгалтерской отчетности

Руководство Предприятия несёт ответственность за составление и представление бухгалтерской отчетности в соответствии с требованиями законодательства Республики Беларусь о бухгалтерском учете и отчетности, а также за организацию системы внутреннего контроля, необходимой для составления бухгалтерской отчетности, не содержащей существенных искажений, допущенных вследствие недобросовестных действий или ошибок.

Обязанности аудиторской организации

Мы несем ответственность за выраженное нами аудиторское мнение о достоверности бухгалтерской отчетности, основанное на результатах проведенного аудита.

Мы провели аудит в соответствии с требованиями Закона Республики Беларусь от 12 июля 2013 года № 56-З «Об аудиторской деятельности» и национальных правил аудиторской деятельности, утвержденных Министерством финансов Республики Беларусь, которые обязывают нас соблюдать нормы профессиональной этики, планировать и проводить аудит таким образом, чтобы обеспечить достаточную уверенность относительно наличия либо отсутствия существенных искажений в представленной бухгалтерской отчетности.

Аудит включает в себя проведение процедур для получения аудиторских доказательств, подтверждающих значения показателей бухгалтерской отчетности Предприятия, а также другую раскрытую в ней информацию. Выбор аудиторских процедур проводится на основании профессионального суждения аудитора с учетом оценки риска наличия существенных искажений в бухгалтерской отчетности в результате ошибок или недобросовестных действий. При оценке таких рисков аудитор рассматривает систему внутреннего контроля, необходимую для составления и представления бухгалтерской отчетности Предприятия, не содержащей существенных искажений, с целью разработки соответствующих аудиторских процедур, но не с целью выражения мнения об эффективности работы самой системы внутреннего контроля Предприятия.

Аудит также включает в себя оценку применяемой учетной политики, обоснованности учетных оценок и общего содержания бухгалтерской отчетности Предприятия.

Мы полагаем, что в ходе аудита нами были получены достаточные и надлежащие аудиторские доказательства, которые могут являться основанием для выражения аудиторского мнения.

Аудиторское мнение

По нашему мнению, бухгалтерская отчетность ООО «Белкоопстрах» достоверно отражает во всех существенных аспектах финансовое положение ООО «Белкоопстрах» на 31 декабря 2016 года, а также финансовые результаты его деятельности и изменения его финансового положения (движение денежных средств) за год, закончившийся на указанную дату, в соответствии с требованиями законодательства Республики Беларусь по бухгалтерскому учету и отчетности.

Прочие вопросы

Аудит бухгалтерской отчетности за предшествующий отчетный период проведен предыдущей аудиторской организацией

Бухгалтерская отчетность ООО «Белкоопстрах» за период с 1 января 2015 года по 31 декабря 2015 года включительно была проверена другой аудиторской организацией, аудиторское заключение которой датировано 26 февраля 2016 года и содержит мнение о том, что бухгалтерская отчетность ООО «Белкоопстрах» достоверно отражает во всех существенных аспектах финансовое положение ООО «Белкоопстрах» на 31 декабря 2015 года, а также финансовые результаты его деятельности и изменения финансового положения за год, закончившийся на указанную дату, в соответствии с требованиями законодательства Республики Беларусь.

Информация, которая может способствовать пониманию заинтересованными пользователями обязанностей аудиторской организации в целом

Наша цель, в соответствии с требованиями Закона Республики Беларусь от 12 июля 2013 года № 56-3 «Об аудиторской деятельности» и национальных правил аудиторской деятельности, утвержденных Министерством финансов Республики Беларусь, - получить разумную уверенность в том, что бухгалтерская отчетность в целом не содержит существенных искажений, возникших в результате ошибок и (или) недобросовестных действий, что является основанием для выражения мнения о том, составлена ли бухгалтерская отчетность во всех существенных аспектах в соответствии с применимой основой составления и представления бухгалтерской отчетности, и выпустить аудиторское заключение, включающее наше мнение.

Аудит обеспечивает разумную, но не абсолютную гарантию достоверности бухгалтерской отчетности. Существует неизбежный риск того, что некоторые существенные искажения бухгалтерской отчетности, вызванные как недобросовестными действиями, так и ошибками, не будут обнаружены, несмотря на то, что аудит был надлежащим образом спланирован и проводился в точном соответствии с национальными правилами аудиторской деятельности.

В рамках аудита, проводимого в соответствии с национальными правилами аудиторской деятельности, мы применяем профессиональное суждение и сохраняем профессиональный скептицизм на протяжении всей аудиторской проверки. Кроме того, мы выполняем следующее:

- выявление и оценку рисков существенного искажения бухгалтерской отчетности вследствие недобросовестных действий или ошибок. Риск необнаружения существенных искажений бухгалтерской отчетности в результате недобросовестных действий выше риска необнаружения искажений в результате ошибок, так как недобросовестные действия, как правило, подразумевают наличие специально разработанных мер, направленных на их сокрытие (подделка документов, намеренное неотражение хозяйственных операций или целенаправленное искажение сведений, предоставляемых аудиторской организации). Информация считается существенной, если ее пропуск или искажение может повлиять на экономические решения пользователей бухгалтерской отчетности аудируемого лица, принятые на ее основе;
- рассмотрение вопроса о возможном наличии событий или условий, которые могут поставить под сомнение применимость допущения о непрерывности деятельности аудируемого лица.

Мы осуществляем информирование лиц, наделенных руководящими полномочиями, по вопросам аудита, а также о значительных результатах аудита, в том числе о значительных недостатках системы внутреннего контроля, которые мы выявляем в процессе аудита.

Директор
Управляющий партнер
BDO в Беларуси

Заместитель директора
по аудиту финансовых
институтов
Аудитор,
возглавляющий аудит



А. Н. Шкодин
(квалификационный аттестат аудитора
№ 0000657 от 10.03.2003, рег. № 650)

Н. В. Кондратьева
(квалификационный аттестат аудитора
№ 0001006 от 26.08.2003, рег. № 991)

Дата аудиторского заключения: 24 февраля 2017 года

Место выдачи аудиторского заключения: г. Минск, Республика Беларусь

Дата получения аудиторского заключения аудируемым лицом: 24 февраля 2017 года

Главный бухгалтер ООО «Белкоопстрах»

И.И. Кольцова